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KLASA: 007-06/24-02/396 

URBROJ: 2170-1-42-01-24-1 

Rijeka, 31.7.2024. 

 

Na temelju članka 19. stavak 3. Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022)  te članka 

23. Statuta Medicinskog fakulteta u Rijeci (KLASA: 007-05/24-01/01; URBROJ: 2170-1-42-01-24-1 od 18. siječnja 

2024. – pročišćeni tekst) Fakultetsko vijeće, na XII. elektroničkoj sjednici održanoj od 29. srpnja do 31. srpnja 2024., 

dana 31. srpnja 2024. donosi sljedeću  

 

ODLUKU 
o uvjetima upisa na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo za ak. 2024/2025. godinu za 

kandidate koji su završili istovrsni sveučilišni/stručni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo 

I. 

 

Ovom Odlukom utvrđuju se uvjeti upisa na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo za ak. 2024/2025. 

godinu za kandidate koji su završili istovrsni sveučilišni ili stručni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo.    

 

II. 

(1) Pravo upisa na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo ostvaruju kandidati koji su na istovrsnom 

Sveučilišnom/stručnom prijediplomskom studiju Sanitarno inženjerstvo ostvarili najmanje 180 ECTS bodova i 

stekli akademski naziv sveučilišni ili stručni prvostupnik sanitarnog inženjerstva. 

 

(2) Kandidati koji su Sveučilišni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo završili na Sveučilištu u Rijeci, 

Medicinskom fakultetu imaju pravo prednosti kod upisa na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo, 

a rangirat će se prema ostvarenom prosjeku ocjena na Sveučilišnom prijediplomskom studiju. 

 

(3) Kandidati koji su završili neki od sveučilišnih prijediplomskih studija sanitarnog inženjerstva izvan Sveučilišta 

u Rijeci, a čiji program se ne razlikuje više od 30% od programa Sveučilišnog prijediplomskog studija Sanitarno 

inženjerstvo koji se izvodi na Medicinskom fakultetu u Rijeci, imaju pravo prijave na Sveučilišni diplomski studij 

Sanitarno inženejrestvo, a rangirat će se prema ostvarenom prosjeku ocjena na sveučilišnom prijediplomskom 

studiju.  

Ovisno o utvrđenim razlikama u studijskom programu, odredit će se potreba upisivanja Programa cjeloživotnog 

učenja* 

 

(4) Kandidati koji su završili neki od prijediplomskih stručnih studija sanitarnog inženjerstva, a čiji program se ne 

razlikuje više od 30% od programa Sveučilišnog prijediplomskog studija Sanitarno inženjerstvo koji se izvodi 
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na Medicinskom fakultetu u Rijeci, imaju pravo prijave na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo, a 

rangirat će se prema ostvarenom prosjeku ocjena na stručnom prijediplomskom studiju.  

Svi kandidati imaju obvezu upisivanja Programa cjeloživotnog učenja*. 

 

III. 

(1) *Kandidati kojima je određena obveza upisivanja akreditiranog Programa cjeloživotnog učenja (30 ECTS 

bodova), dužni su tijekom prve godine Sveučilišnog diplomskog studija Sanitarno inženjerstvo položiti 

razlikovne ispite iz Programa kao uvjet za upis u drugu godinu sveučilišnog diplomskog studija.  

 

(2) Iznos participacije u troškovima Programa cjeloživotnog obrazovanja utvrđuje se u iznosu od 613,50 EUR, 

odnosno 20,45 EUR za 1 ECTS bod, sukladno Odluci Sveučilišta u Rijeci o iznosu školarina, pravu studenata 

na subvenciju troškova školarina te uvjetima i kriterijima participiranja studenata u troškovima školarine u ak. 

god. 2024./2025. (KLASA: 007-01/24-03/03; URBROJ: 2170-137-01-24-1 od 11. srpnja 2024., dalje u tekstu: 

Odluka o visini školarine i participacije u troškovima školarine).  

 

(3) Iznos participacije  u troškovima Programa cjeloživotnog obrazovanja odgovara umnošku ECTS bodova 

upisanog akreditiranog Programa iz stavka 1. ove točke Odluke i utvrđene novčane vrijednosti jednog ECTS 

boda iz Odluke o visini školarine i participacije u troškovima školarine. 

IV. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Dostaviti:  
Služba za studentske poslove, ovdje 
Prodekanici za nastavu, ovdje 
Prodekanici za studije Sanitarno inženjerstvo i Medicinsko – laboratorijska dijagnostika 
Pismohrana, ovdje 

 
 
 
 

PRODEKAN ZA POSLOVNE ODNOSE 

prof. dr. sc. Josip Španjol, dr. med. 

#POTPIS_SPANJOL# 
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